b igia day) ) g ) o i ) mady A gia

T albealnd b AU el g el il

b _ugtia day)

) g ) o o | paty Ada gl
QM+&Q}Hg§gﬂﬂthﬂJugpuJLﬁﬂw |

1 ¢ )

x+4
Im
o
x+ 1

R 5 S oiplaall e JS laay g 0031 (13
t 2 (il
CBx+ D(x—4)=3x = 1lx—4 of e 20U 3aas(]
CA=3x T —1lx—4d—(3x+1)(5x-9) cun A 3 Ll <51(2
LY Aasal e pdale slaa A e <
(3x+ 1) (—4x+ 5)= 0 ol Ja (3
: 3 O]l

v33 . )
.sin = : o sala Al e S (1
tan f s cos f o= IS Ay iiaall el 3 a5l «
Aaodl g saadd (Al sasaidl faas) <
Saay C (Al s &l BCF(2

A

N\
F .COS CBF=7 s BF=14

.CF s BC U_ALJSJ:\_L:‘}M_A_“ MJ\ .J_Tsj‘(

1 ¢ |
5 0w Lalad ST Sa8a dae x Gupa IS A el

| x+1
)
Im
.
x—23

D . S ' W S N PN | aALMTuAS‘(2
T 5 C obiobaall e S oy g, 0031(3
Aaluadl ess aoyedl g Johie el 4l cale 13) x wal (4

P2 O i)

(5x—1D)(x+ 3) =5x2+ 14 x—3 o) O a3l G- (]

B=(5x—1)(Tx+6)+5x +14x—3 us B s,Luadl 583l (2

LY Al s palale clas (B s <

(5x=1)(8x+9)= 0 idalaadl Ja(3

: 3 el

Jé_l Saay sala Al el o (1

tan a s sina o— S dhsrad 4agall o sl «

ol e saagl Y el g eyl <

sy D (a8 & ADE (2
5

-\
E . Sin DAE=? 9 AE=18

.COS O —




2 o) poaadl o il maal

3 L —
tana s sina o— 3 adhyriaall dansll alani(]
sin‘a+cos a=1 o) alas
Sin2a=1—cosza da
Szna=Vl—Cosza ot ¢t O0<sina <l ¢l b
. B 36 11
sinag = | — — —
36 36
. 25
sinag = | —
36
_ -5
sinqg = —
6
A Sina S alas <
COS
5 RN 54 11
tanoa = — X = —_—
s J11 11

Pyl gw daadl (A jasaill g alan) <
a0~ 56° caian dnalall Jdlaatul

03l ¢ D (4 aald ADE & lilll

A\ DE
(eoselie "U'M-JA)AD2+ DE2= AE2 s sin DAE = ——

AE
AD =Y AE2— DE>

A\
DE=AEXsin DAE

AD =+324 — 225 DE:]SX%
AD=+499 :31/11 DE=15

51 £ 2 )
C=(x-3)"
T=(x+1)(x=5)
T 5 C oobaall by s 5 3 05(3

T=(x+1)(x=5) C=(x-3)"
T=x(x=5)+1(x=5) C=x>—2x(3)+3"
T=x%—4x—5 C=x"—6x+9

X «@lws (4
x2—4x—5=x2—6x+9 i g T=C
—4x+6x=9+)5 Ata g
x=77 d1a g

¢ % 1

c(5x—=1)(x +3) = 5x2+14x —3 ol o Sl Sl (]

(S5x—1)(x+3)=5x(x+3) —1(x+ 3)
=5x %+ 14 x — 3
s Y Al e galele slaas B Jlas(2
B=(5x —1)(Tx +6)+5x *+14x =3
B=(5x-1)(7x+6)+(5x—-1)(x +3)
B=(5x—-1)(8x +9)
(S5x=1)(8x +9) =0 dalaoll J=a (3
(5x—=1)(8x+9) =0 Lyl
5! 8x +9 =0 4.

; o
s X E - = A
3

Lj_i mduj_m' Q}ABLLJ_AJ\MJL:_AJJ
5 8



2 o) sl (o il maaial

:3 Ol
:l‘anﬁ; C()Sﬁ U_AJSJA_LU_\_.A_AJ\ M\ 3144\(1
2 . 2 ; ;
cos [+ sin f=1 o L=
2 . 2 .
cos p=1—sin [ Aia g

.2 : ,:
cosf=41—-—sin g Ot 0<cosf <1 Ol lwsy

49 33
AL RT T
16
cosf = | —
P 49
4
cosf = —
7
tan f = ALF. o) alas <
cos
v 33 v 33
tanﬁ=—><i=
b4 4 4

da )l e Baagdl A paeaslly Balag) <
AR55° s daulal Jlaaiul

: 03 ¢ C 4 a8 BCF &uliall

. a BC
(oooselid 4 na) CF2+ BCZ:BF2 ¢ cos CBF = ——

BF
a / 2 2 N
CF=+4BF — BC BC=BFXxcos CBF
A
CF = 196 — 64 BC=14"7
CF=+4132 =2433 BC =8

- I !
S=(x+1)2
R=(x-1)(x+4)
'R 5 S ool by iy , 55(3

R=(x—-1)(x+4) S=(X+1)2
R=x(x+4)—1(x+4) S=x +2x(1)+1°
R=x2+3x—4 S=x2+2x+1

X s (4
x2+3x—4=x2+2x+1 da g R=S
3x—2x=1+4 A_ia
xX=35 da 4

.y |

 Bx+ D(x=4)=3x"=11x—4 o 5 a3l saaili(]

(3x+1)(x—4) =3x(x—4)+1(x—4)
=3x =11 x— 4
s Al e palale elaa (AN A s (2
A=3x" —11x—4—(3x+1)(5x=9)
=(3x+1)(x—4)—(3x+1)(5x-9)
A=(3x+1)(—4x+5)
(3x +1)(—4x +5) =0 adoleodl (3
(3x +1)(—4x +5)=0 Lyal
3x+1=0 —4x+ 5=0 4“ia

] ; 5 *
X=—— 5 x=— 4
3 4

.%_j é} Loa laliss s sldasoll A dolaanll



	04
	05
	06

